

现车集结惠引爆新年购车盛宴

1月17日17:30,由江苏电视台《购车地带》栏目主办的大型车展“开车过年 现车集结惠”活动在两天的喧嚣后正式落下帷幕。本次活动共有34家汽车品牌4S店,上百款车型参与展销,现场观众人数超过50000人次,现场销售前三名的是:万帮现代、天泓别克、天泓雪佛兰。飘红的数字也为2010南京车市的繁荣

拉开序幕。临近中国传统新年,本次车展开幕式显得喜气洋洋,16日上午很多消费者早早地来到了活动现场,在一阵热闹舞狮后,参展的经销商代表悉数登场亮相,分别向现场的消费者介绍自家的现车车型及车展销售政策,引来阵阵叫好。伴随着《购车地带》栏目制

片人的宣布,2010开车过年 现车集结惠活动正式开始,消费者一涌而入,很快偌大的江苏展览馆就人头攒动,每家展位上都围满了看车买车的人流,仅仅过了三分钟在内场B9展位的一汽奔腾国通就响起了祝贺成交的礼花,一名威姓女士在销售人员陪同下来到主办方服务台,在确认购车协议和定金收据后,主办方

向威女士赠送了订车礼。本次“开车过年 现车集结惠”活动,主办方将现场的礼品分为了订车礼、购车礼和抽奖礼,其中除了传统的订车礼和抽奖礼以外,主办方还准备了100套购车礼,只要现场全款购车,凭POS机小票或购车发票就能领取价值1880元的冬季羊绒座椅五件套。

2010款 荣威550 升级上市

荣威550自2009年3月份销量突破5000辆,5月份销量突破6000辆大关之后,目前荣威550月销量保持在6000台以上,成为自主品牌首款定位于细分市场中高端的主流产品,在代表A+级别市场最高端的1.8T细分市场,荣威550已经连续6个月稳居冠军位置。

据江苏华海和成介绍,荣威550的持续热销,除了自身出色的产品品质之外,对于消费者需求的关注是其成功的重要原因。在时尚数字等概念被市场广泛接受,将年轻潮流人群一举覆盖的同时,荣威550倡导的实用性科技理念也吸引了一大批倡导理性消费群体。而2010款荣威550 1.8LDVVT热卖,更是无形中降低了消费者的进入门槛,为部分喜爱荣威550又相对经济能力有限的消费者提供了更多的选择。

2010款荣威550匹配1.8T和1.8L DVVT两种打洞机,在动感魅力设计、悟性安全品质、创新领先科技、自在操控性能、舒适人性关爱等五大方面共有近30项提升,数字科技,品质和配置等安全方面全面升级。保持荣威550“全时数字化”吸引力的同时,终点对娱乐系统“数字化”功能进行升级,首次在汽车行车系统中引入桌面自定义功能,让客户可以自定义显示器开机画面,并且九位一体的SCS II只能主动安全控制系统也是本次升级的另一亮点。

首届国展·周末汽车4S汇谢幕

1月16日-17日,第一届国展·周末汽车4S汇在新庄国展中心热烈举行,恰逢春节前购车热季,现场吸引了很多南京本地以及周边区域购车意向者的前往。从9点开展起,看车、购车的观众络绎不绝,现场熙熙攘攘,几乎所有品牌都拥满了热情的爱车人。据不完全统计,两天活

动时间累计订车数百辆,另各品牌登记的年前有意向购车的客户达到3800多位。展台上各4S店的工作人员忙忙碌碌、应接不暇,从接待、解说到接单进行的紧锣密鼓,订单成交活跃。很多4S店集中了本店足够的销售主力来现场服务,他们反映:此次活动比很多一般的汽车展销会

要好得多,展场规范宽敞,服务到位,现场效果非常好,几乎所有展商都表示很满意。组办方推出“订新车、得福袋”的活动,为现场订车的观众喜上加喜,负责活动的工作人员紧张地忙碌不停,抽奖台前一度排起了长队,价值2000元到5000元不等的大小奖项被一一抽出,

百分百的中奖率让所有的订车朋友喜笑颜开。到闭馆前,仍有不少人打电话要来参观购车。国展·周末汽车4S汇为南京奥意国际汽车展览有限公司在南京国际展览中心定期举办的系列汽车展销活动,第二届周末汽车4S汇定于2010年3月6日-7日在南京国展中心举办。 快豹

东风雪铁龙C5挺进南京 万帮首位车主诞生

1月17日,由东风雪铁龙南京万帮店举办的东风雪铁龙C5首批客户交付仪式在南京索菲特钟山国际高尔夫举行,并同时举办了万帮C5尊贵畅享答谢会。活动当天,东风雪铁龙厂家、南京万帮4S店相关领导均到场庆贺。在现场来宾的见证下,东风雪铁龙C5南京首位车主接受了

车钥匙并与万帮集团董事长朱伟合影留念,这一仪式标志着C5正式挺进南京市场。继交车仪式后,万帮C5尊贵畅享答谢会也随之登场。东风雪铁龙万帮店工作人员精彩的节目表演不仅给现场嘉宾带来了一场别开生面的答谢会,吉尼斯世界纪录保持者精湛的胡一笔

书法表演更是让现场来宾赞叹不已。随着有趣的“团结一致”、“心有灵犀”、“蹦跃大竞拍”等互动游戏的展开也将现场气氛推向整个活动高潮。另外,售后服务部、客户服务部的现场承诺及宣誓让现场来宾更深刻地感受到东风雪铁龙万帮店贴心的关爱。

据现场万帮负责人介绍:目前每天到店看C5和试驾C5的朋友都对C5的高品质赞不绝口,而南京万帮店作为东风雪铁龙大家庭中的一员,不仅是将如此好车呈现给消费者,还将全面提升网络建设和用户满意度,给车主们带来更好的有车生活。 沈宁

ROEWE 荣威 550
品位自在回家

全时数字升级, 创享九位一体智能安全时代

2010款荣威550 Pro升级上市

1.8 DVVT 12.66-14.98万元 · 1.8 T 15.48-18.98万元

配置全新SCS-II九位一体智能安全控制系统,令数字化生活更享安心。

数字安全全面升级 | SCS II九位一体智能安全控制系统 | FMS胎压监测系统 | SDC动态智能自动制动功能 | 24小时不间断救援 | 数字智能全面升级 | iDisk蓝牙同步 | USB接入式蓝牙音乐系统 | BMW选车多媒体交互系统 | 世界最佳GPS全球定位系统 | 数字操控全面升级 | HDCC高清影像化视觉 | 1.54秒冷启动涡轮增压引擎 | FVDH多路防撞感应系统 | NVH发动机降噪系统

欲体验全时数字新至2010款荣威550 Pro的更多数字化科技? 请至以下经销商荣威4S店试驾,尊享数字时代全新尊贵体验!

多点空间 多点爱
海马 丘比特 开启家轿后排新时代!

现在购车,更享“爱相随”增值服务包

现在起,您即可改变对A0级家轿后排空间的期待

海马丘比特,引领家轿后排新时代! 2500mm超长轴距设计,精心布置的C柱及后座椅背设计,不仅让后排视野更宽广,更使后排乘客获得了从头部、肩部到脚部的全面呵护; 4/5可折叠后排座椅设计,后排座椅可倒地的空间组合,以及多处储物人性化的储物空间设计,让您轻松融入多种多样的空间需求。丘比特,爱相随,让您的旅程一路有伴。

高 后排超长轴距,2500毫米超长轴距,后排空间可折叠座椅

品 精致内饰设计,内饰时尚动感,海马百年工艺,sh-winch爱车

值 高性价比,五星品质,更贴心的售后服务

海马汽车

海马汽车南京雨田(4S)销售服务店 地址:南京市卡子门大街66号 电话:025-52433399
海马汽车南京龙汇(4S)销售服务店 地址:南京市玄武区红山路105号 电话:025-85436669

江苏华海和成
南京市雨花区宁南大道18号 025-52886777

承诺更见品质
三年八万公里

ROEWE 荣威